

„Salvați Copiii“ a dotat Spitalul Medgidia cu aparatură medicală vitală prematurilor

Aparatura medicală insuficientă reprezintă una dintre cauzele majore ale mortalității infantile în România, a cărei rată menține țara noastră pe primele locuri în Uniunea Europeană. Este și cazul Spitalului Municipal Medgidia, unde nou-născuții sunt îngrijiți în incubatoare cu o vechime mai mare de 10 ani, în condițiile în care aici, numai în anul 2018, au fost înregistrate 1.100 de nașteri, dintre care 70 premature. Este motivul pentru care Salvați Copiii România dotează secția de neonatologie a spitalului cu aparatură modernă, ce constă într-o masă radiantă performantă în valoare de 10.000 de euro. Este cea de-a șaptea dotare pe care Organizația Salvați Copiii o face în județul Constanța, în cadrul programului național de combatere a mortalității infantile.

În ultimii opt ani, Salvați Copiii România a investit aprox. 5 milioane de euro în dotarea a 96 de maternități și secțiilor de nou-născuți din toate județele țării cu peste 630 de echipamente medicale, care au ajutat la supraviețuirea a peste 72.000 de copii. „Nașterea în România continuă să fie discriminatorie, iar neșansa de a aduce pe lume un copil prematur într-o maternitate care nu are aparatură medicală vitală poate deveni o tragedie. Am văzut multe drame în maternitățile din țară. De opt ani, Salvați Copiii s-a alăturat medicilor în salvarea prematurilor și susține cu aparatură medicală secțiile care au nevoie urgentă de echipamente”, a explicat Gabriela Alexandrescu, președinte executiv Salvați Copiii România.

Ultimul proiect național guvernamental de dotare a maternităților și secțiilor de terapie intensivă neonatală datează de mai bine de zece ani, din 2007, timp în care unele aparate s-au defectat și nu mai pot fi folosite. „Dacă un copil foarte mic are probleme cu



menținerea temperaturii normale a corpului, o masă radiantă îi poate oferi medicului posibilitatea de a efectua manevrele de reanimare fără a pune în pericol stabilitatea termică a acestuia. De aceea, masa radiantă primită de la Salvați Copiii și Atlas Translogistics ne oferă oportunitatea de a trata optim prematurii la noi în maternitate. Pentru medici și pentru prematuri, echipamentele medicale performante sunt vitale.” a spus Dumitru-Eugen Aglițoiu, Manager Spitalul Municipal Medgidia.

Organizația Salvați Copiii va continua să atragă atenția asupra efortului pe care îl depun medicii în salvarea vieților copiilor prematuri în cadrul Spitalului Medgidia, unde mai este nevoie, potrivit solicitărilor medicilor, de 2 incubatoare, o masă radiantă, un bilirubinometru, 2 monitoare, pătuțuri pentru nou-născuți și mese de înfășat. „În susținerea cauzei copiilor născuți prematur, Atlas Translogistics vine în sprijinul acestora donând integral suma necesară achiziționării unei mese radiante pentru Secția de Neonatologie a Spitalului Medgidia. Ne dorim ca demersul nostru să fie urmat și de alte companii, iar împreună să contribuim la scăderea ratei mortalității infantile din țara

noastră.”, a declarat Marian Ion, Director General Atlas Translogistics.

■ VIAȚA PREMATURILOR DEPINDE DE INVESTIȚIA ÎN MATERNITĂȚI: 3,5% DIN IMPOZITUL PE VENIT ■ Salvați Copiii România a identificat, de-a lungul celor opt ani de campanie pentru reducerea mortalității infantile, mecanisme de finanțare care să acopere componenta de intervenție, pentru că salvarea vieților copiilor născuți prematur este o urgență.

Până pe 31 iulie, fiecare contribuabil poate depune Formularul 230 sau Declarația Unică, precompletate cu datele de identificare ale organizației la administrația financiară de care aparține cu domiciliul. Totodată, companiile care plătesc impozit pe profit pot sponsoriza cu maxim 20% din impozitul pe profit datorat anual, dar nu mai mult de 0,5% din cifra de afaceri, iar microîntreprinderile cu maxim 20% din impozitul pe venit datorat trimestrial. Formularele se pot descărca de la www.salvaticopiii.ro/redirectioneaza, iar mai multe informații despre posibilitatea companiilor de a sponsoriza programul se pot afla la mara.niculescu@salvaticopiii.ro.

Un ex-vicepreședinte PMP îl denunță pe Băsescu pentru colaborare cu Securitatea

Fostul vicepreședinte al PMP Radu Cristescu a anunțat marți că a depus un denunț la Parchetul General la adresa lui Traian Băsescu, motivul fiind faptul că ar fi avut „calitatea de colaborator al Securității”. „Azi am depus un Denunț la Parchetul General împotriva fostului președinte Traian Băsescu. Având în vedere datele apărute în mass media din care reiese faptul că a deținut calitatea de colaborator al Securității, nu avea dreptul de a candida și de a fi ales în funcția de Președinte al României - funcție pe care a detinut-o pe parcursul unui număr de doua mandate și respectiv de a fi inclus în anul 2016 pe listele la alegerile parlamentare și inclusiv nu avea

dreptul de a candida și de a fi ales în funcția de senator în Parlamentul României și de asemenea nu avea dreptul de a candida la alegerile europarlamentare din 2019”, a scris Radu Cristescu, marți, pe Facebook.

Pe 22 mai, Radu Cristescu a fost exclus din PMP, și demis din funcția de vicepreședinte, în ședința Consiliului Executiv Național al partidului, de către Traian Băsescu. Motivul excluderii a fost atacul la adresa lui Eugen Tomac, Băsescu cerându-i atunci lui Cristescu să vină cu probe pentru afirmațiile făcute.

Pe 29 mai, Curtea de Apel București a înregistrat la Secția Contencios Administrativ Fiscal dosarul deschis la sesizarea Consiliului Național pentru Studierea

Arhivelor Securității, care cere stabilirea calității de colaborator al Securității pentru Traian Băsescu. În acțiunea depusă la CAB de CNSAS pentru stabilirea colaborării cu Securitatea a lui Traian Băsescu, se arată că fostul președinte și-a turnat colegii și a menținut legătura cu Securitatea ca persoană de sprijin, până aproape de căderea regimului. În dosar sunt documente de la SRI și MAPN. În replică fostul președinte Traian Băsescu a declarat, pe 6 iunie, că „garantează” că nu are cum să piardă procesul cu CNSAS, care a cerut instanței să constate calitatea sa de colaborator al Securității. „Sunt acuzații fabricate pe lucruri incomplet luate în analiză”, a mai spus el.

Pe scurt.

Circulație restricționată în Mamaia

Cea de-a treia ediție a conferinței internaționale „Black Sea and Balkans Security Forum” se va desfășura la Constanța, în perioada 12-14 iunie, la complexul Del Mar din Mamaia. La conferință vor participa înalți oficiali români și străini, oficiali NATO și UE, reprezentanți ai instituțiilor cu responsabilități în domeniul relațiilor externe și securității naționale, alături de invitați din zona academică din străinătate. Pentru ca evenimentul să se desfășoare în condiții optime, începând de astăzi, marți, 11 iunie și până sâmbătă, 15 iunie, ora 06:00, circulația autovehiculelor va fi restricționată în jurul complexului Del Mar, în cele patru puncte de acces. Evenimentul este organizat de asociația New Strategy Center, în parteneriat cu Universitatea „Ovidius” din Constanța și Zona Metropolitană Constanța.

Atenție, jumătate din localitatea Ovidiu, fără apă!

Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 450 mm, de pe Șoseaua Națională, din orașul Ovidiu, județul Constanța, RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile, miercuri, 12 iunie 2019, în intervalul orar 08:00 - 20:00. În această perioadă nu vor avea apă la robinete consumatorii aflați pe partea stângă a orașului Ovidiu, sensul de mers către localitatea Mihail Kogălniceanu. „Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile la parametrii optimi în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei”, se arată în informarea transmisă de RAJA SA.

Magazinele Enel vor fi închise în perioada 13-14 iunie

Magazinele Enel din județele Constanța, Tulcea, Călărași și Ialomița vor fi închise în perioada 13-14 iunie, ca urmare a unui eveniment intern. În celelalte zile, magazinele Enel vor funcționa după programul obișnuit: de luni până vineri, programul de funcționare este de la ora 8 la ora 16. Clienții pot găsi informații privind evidența facturilor de energie electrică, calculator tarifar, soldul și plățile efectuate precum și înregistrarea indexului fie prin intermediul aplicației pentru telefonul mobil MyEnel App - ce poate fi descărcată gratuit de pe App Store sau Google Play, fie accesând pagina www.enel.ro, secțiunea MyEnel. Pentru transmiterea indexului, se poate apela gratuit InfoEnel la numărul de telefon 0800 07 08 09, pentru serviciul de telecitire.